

保等處。散放傳單數百萬紙。其內容促日本人民制止軍閥侵畧中國。因征服中國非容易。又謂中國飛機能隨時轟炸日本。但中國空軍。非如日本所有者之無人道云云。此帮飛機於二十日朝平安飛返漢口。大得市民熱烈歡迎。

●上海消息。我軍已撤離徐州。建立新防線。但漢口未接有徐州失守之新聞。且日寇雖佔據徐州。但城中所有財產已被大火及炸彈摧毀。故敵得之。亦屬無用。廿日我飛機向安徽省蚌埠敵空軍根據地投炸。已將其飛行場破壞。

●山西省南部賊軍自被我軍圍困後。即有進退兩難之象。現日情勢更肆危急。我軍乘勝收復潼關。永城、永濟、而河津之賊軍。因被我軍兩面夾擊敗衄。故向東退却。我軍遂攻絳縣。且沿同蒲鐵路線擊敵獲勝。惟現日我敵兩軍仍戰於臨汾。與運城兩地。

●江南我軍在浙江省梅溪斃敵數百。而十九日進攻合肥。我一支隊已衝破敵之防線。敵與我血戰。雙方互有死傷。

●十八日福建省閩江敵艦遣水兵二百餘名在福斗山登陸。劫掠居民財物。

●英法擬干涉中日戰爭

上海廿一日(英統社)電。是日據報。英法當局欲勸誘美國協同英法出面干涉中日戰爭。此項干涉若見諸實現。則可阻止日軍進犯漢口。並使中國政府之完整云。此消息雖尚未經證實。但多數觀察家均

為保存現時中國政府之完整云。

此消息雖尚未經證實。但多數觀察家均

為保存現時中國政府之完整云。

此消息雖尚未經證